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2016年成人高考试题及答案http://www.233.com/chengkao/

1．
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A．0
B．1/2
C．1
D．2
【答案】A
【应试指导】[image: image2.jpg]limi e LA O | IS
foo P =11 Fo BT

0.




2．
[image: image3.jpg]“ x— 0 ff,sin3x & 22 BY



【   】
A． 低阶无穷小量
B．等价无穷小量
C．同阶但不等价无穷小量 
D．高阶无穷小量
【答案】C
【应试指导】[image: image4.jpg]


是2x的同阶但不等价无穷小量．
3．
[image: image5.jpg]I+191<07
&ﬁf(r)={ T =04

zt, =0



【   】
A． 有定义且有极限
B．有定义但无极限
C．无定义但有极限
D．无定义且无极限
【答案】B
【应试指导】
[image: image6.jpg]% >0, f(x) =22, % £(0) =0, B
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4．
[image: image8.jpg]BEE f(x) = ze? 0 F(z2) =



【   】
[image: image9.jpg]A. (1+z)ef B. (—;—+z)e% C.(1+£)ef D. (1 + 2z)¢f




【答案】C
【应试指导】
[image: image10.jpg]A f(z) = ze? 0 f(z) = et +%.
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5．
下列区间为函数f(x)=x4-4x的单调增区间的是【   】
A．(一∞，+∞)
B．(一∞，O)
C．(一1，1)
D．(1，+∞)
【答案】D
[image: image12.jpg]AMBE®R] f(2) =2 —dz,0 f(2) =42° —4 =
42—, f@D)=0,Fz=1%z>18,f (2>
0,% f(x) #5E @I X ja 4 (1, + o).




6．
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【   】
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【答案】B
[image: image15.jpg](S 168 4= 32,0 do = -dr.e € [—3,3],

1 '3
&J' F(3z)dx = ij fode.
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7．
[image: image16.jpg]J‘(I*Z + sinz)dx =



【   】
[image: image17.jpg]A. —2z7' +cosz+C B. — 227 4+ cosz+C

C.—%—S-—cos:r—i—c D. —z! —cosz+C




【答案】D
[image: image18.jpg][ Rzt 5 2] J(fz + sinz)dz = J:‘Zdz+fsinzdz =



-x-1-cosx+C(C为任意常数)．
8．
[image: image19.jpg]BB f(x) = j:(t— Dde, Wl f/(x) =



【   】
A．-l
B．0
C．1 
D．2
【答案】C
[image: image20.jpg](k46 S) f(o) = K(z— Dde, M f(2) =
r—1,% f(z) = 1.




9．
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【   】
[image: image22.jpg]A. yz7!

B. yx

¥+l

C. 2%lnx




【答案】A
[image: image23.jpg][RRHES]) === ,nv% = gz,




10．
[image: image24.jpg]20’
B TR = = cos(xy) ,mua_; =
T



【   】
[image: image25.jpg]A. y*sin(zy) B. y°cos(xy)

C. — y*sin(xy) D. — y*cos(zy)




【答案】D
[image: image26.jpg][RiX#ER] =z = cos(zy), W % =— ysin(zy),

az

S ?cos(zy).




二、填空题(11～20小题，每小题4分，共40分)
11．
[image: image27.jpg]3 =
limzsin — =
B o

()



_________.
【答案】0
【应试指导】当x→0时，x是无穷小量，
[image: image28.jpg]5] MRS
sin — ‘ < 1,#limzsin o 0.
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13．
[image: image31.jpg]HERE vy = In(dx— %), 0 y (1) =



__________.
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14．
[image: image33.jpg]WHRE y = z + sinz, ] dy =



_________.
[image: image34.jpg]L&FR] 1+ cosz)dx
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15．
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_________.
[image: image36.jpg][&XR] %1_]? e




[image: image37.jpg][EEREK] ABAETHEHFHO LIRS,
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16．
[image: image38.jpg]%jf(z)dx = cosUnz) + C, M f(z) =



________.
[image: image39.jpg]_ sin(Inz)
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17．
[image: image40.jpg]Jilzlxld:c————



_________.
[image: image41.jpg][£%] 0
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18．
[image: image42.jpg]fd(:lmw -



________.
[image: image43.jpg][EX] zlhz+C
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19．
[image: image44.jpg]ML yv= 2,88 r= 1R 2 MFBERNEEARAEREHHERHS =



_________.
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20．
[image: image46.jpg]RoTEES = e ME| =
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三、解答题(21～28题，共70分．解答应写出推理、演算步骤)
21．
(本题满分8分)
[image: image48.jpg]H3lim S —<.




【答案】
[image: image49.jpg]e —e .
' = lim
=1 Inz
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22．
(本题满分8分)
[image: image50.jpg]¥y = cos(z* +1),3K 3.




【答案】
[image: image51.jpg]y = [cos(z* +1)]
=—sin(z* +1) « (2 + 1)’ (6 43)
=—2xsin(z? +1). (8 4M)




23．
(本题满分8分)
[image: image52.jpg]1ﬁ‘ﬁJ‘ 4 -:12 dz.





【答案】
[image: image53.jpg]z —_
IH—IZd o e () 4

=-—2~ln(4+zz)+C. (8 43)




24．
(本题满分8分)
[image: image54.jpg]‘Tfﬁrf(x)dz,ﬁi# £ ={
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【答案】
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25．
(本题满分8分)
[image: image56.jpg]S f () RS R H | f(Detd = x,ERJ:f(z)dz.




【答案】  等式两边对x求导，得
[image: image57.jpg]flme~ =5 4 7)
flri=1e7,

J-:f(.r)d.r = j erdr

=ie—1. (8 41)




26．
(本题满分l0分)
[image: image58.jpg]EHRE f(x) = Inx— x.
(1) 3R FCa) 983 X [ AR AH 5

(2) H e v = () M H.




【答案】
[image: image59.jpg]1
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 27．
(本题满分l0分)
[image: image60.jpg]K ZILRE f(z.y) = Ezi—zy + 3* + 3z AR AH.




【答案】
[image: image61.jpg]f:=xz—y+3:f, =—x+2y.
oA T PEETFERR Y
folzsy) = Lifo(zsy) =— 1 f) (z03) = 2.
A= fr(—6,—3)=1,B= f,(—6,—3) =—1,
G £l B3 =121

B*—AC =—1<0,A>0,

B f(zyy) TR (=6, —3) hbEEHR/AME , /M A
¥ f(—6,—3) =—09. (10 43)




28．
(本题满分l0分)
从装有2个白球，3个黑球的袋中任取3个球，记取出白球的个数为X．
(1)求X的概率分布；
(2)求X的数学期望E(X)．
【答案】
[image: image62.jpg](DX A RERBE N 0,1,2. 2 5

-G
P{X =10} = Mg =0.1,
- G- -G _
P{X=1}= c =0.6,
= ol GGl
P{X =2} = G =0.3,
Bt X #3515 K

(74

(D)E(X) =0X0.1+1X0.6+2X0.3=1.2.
(10 43)
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